
Изменение климата сократит ВВП России на 9%

Новое исследование, проведенное исследователями Кембриджского университета,
показало, что при сохранении нынешнего уровня выбросов углерода, к 2100 году
практически все страны, независимо от экономической ситуации и климата, пострадают
от глобального потепления. В этом случае, глобальная температура, согласно
прогнозам, повысится более чем на 4 градуса. Это приведет к потере 10,5% ВВП США к
2100 году, что станет серьезным экономическим ударом для государства, говорят
исследователи. Канада к 2100 году потеряет более 13% своих доходов. Япония, Индия,
Новая Зеландия и Япония — 10%. При этом экономика Швейцарии сократится на 12%,
России — на 9%, Великобритании — на 4%. Согласно исследованию, все страны в
среднем потеряют около 7% ВВП.

  

Подробнее:  https://hightech.fm/2019/08/19/change-russia 

  

 1 / 1

https://hightech.fm/2019/08/19/change-russia

